



大山外语东关校区、龙翔校区 被纳入郑州市首批校外培训机构 规范办学示范点



大山外语品牌创始人张红军向郑州市教育局调研组讲解基本情况

2019年11月初,郑州市教育局在郑州市首批设立四个校外培训机构规范办学示范点,大山外语管城区东关校区、郑东新区龙翔校区在经过严格调研考察后,被选为其中两个示范点。

◎郑州市教育局调研组走访大山外语校区

11月8日,郑州市教育局民办教育管理处苗伟副处长、教育局相关处室人员、各区分管教育的副局长及民办教育科科长等领导莅临大山外语东关校区和龙翔校区,就大山外语校区的办学情况、培训资质、安全教育制度、思想政治教育课、教学环境、师资情况、党建文化、消防安全等方面做了详细调研。

参观调研之后,郑州市教育局调研组和大山外语品牌创始人张红军、大山外语党委书记欧军战等人在教

室进行了座谈。与会的领导分别对大山外语校区资质、建设情况、消防安全等工作作了评价,并提出了宝贵指导意见。管城区民办教育路科长路小丽盛赞大山外语响应迅速,执行力强,教师队伍强大。

“管城区隐藏着这么好的示范点!”苗伟副处长连连对大山外语东关校区点赞。座谈会上苗伟副处长指出:

一、大山外语作为郑州市培训行业的大品牌,拥有与时代同发展的大情怀,能在培训机构治理过程中起到

示范带头作用,做到规范化运营示范化引领,今后的发展会拥有大舞台;

二、鼓励大山外语将东关校区的优秀模式在管城区推广开来,同时建议大山外语在全市的校区都按照这样的标准普及开来;

三、强调要持续性将党的教育方针融入到教育教学中,利用大山外语现有的“红色小故事”系列思政课教学模式,培养一批能“讲活”“讲鲜”“讲先”的思政教师队伍,真正做到思政课“进课表”“进课堂”“进头脑”。

◎办让学员满意、家长放心的学校

2018年6月27日,郑州市教育局等四部门下发了《郑州市校外培训机构专项治理行动实施方案》,大力开展校外培训机构专项治理工作。作为校外培训机构的一员,一年多来,大山外语积极配合教育主管部门对直营校区逐步进行了升级整改。

自整改以来,大山外语补办消防证件22个,改造校区消防硬件施工9300平方米,因为消防不过关,搬迁整合校区6所。大山外语要求所有校区都要在均取得办学许可证、分支教学点备案、消防验收备案或消防检测报告后方可正常招生营业。

在教学内容方面,大山外语遵循教育规律,不超纲、不超前,也不搞竞赛类、拔高类辅导,而是更加注重对孩子学习兴趣、学习习惯、学习方法的培养,以及对孩子良好品格的塑

造,教育孩子成为一个基础学科知识与核心文化素养同步发展的综合型人才。

在教学形式上,大山外语引进双师课堂、在线教育,利用碎片化时间提高孩子学习效率,培养孩子自适应学习能力。同时,大山外语要求所有正式代课的老师都具有教师资格证,对于尚未取得教师资格证的新入职老师,均会在新师培训期间组织老师统一参加国家的教师资格证考试,考试通过方能正式登上讲台。

在运营管理方面,大山外语严格遵循国务院办公厅及省教育厅下发的《校外培训机构“十不准”》《河南省校外培训机构培训行为“十严禁”》《河南省中小学办学“七不准”》等文件的相关要求,切实做到“不晚于8点半下课”、“不聘请中小学教师”“不

进行夸大或承诺性招生”“不组织竞赛评选”“公开收费、退费制度”等等。



郑州市教育局调研组和大山外语相关人员召开调研座谈会

◎大山外语要在校外培训机构规范化运营中发挥示范作用

本次郑州市教育局以进一步规范校外培训机构为切入点,第一批设立4个校外培训机构运营示范点并推广到全市,大山外语管城区东关校区和大山外语郑东新区龙翔校区是首批入选的两个试点。郑州市教育局调研组希望大山外语再接再厉,做好郑州市民办教育机构的表率,把党的教育政策和教育方针融合到教育教学中。

张红军表示,感谢市教育局领导对大山外语的肯定与支持,大山外语在全市校区众多,还有很多不足之处,对于领导提出的指导意见,立刻整改并贯彻落实。

2019年,大山外语在全市所有直营校区深入开展革命传统教育和爱国主义教育,将红色教育搬进思政课堂。截至目前,大山外语的课堂中已陆续开展了二七大罢工、焦裕禄精神、大别山精神等红色课程,让学生接受爱国主义教育洗涤,传承爱国主义情怀。

在张红军看来,国家对校外培训机构的规范是及时有效的,是符合行业发展规律的。作为校外培训机构的一分子,大山外语任何时候都会遵循国家的法律法规,遵循教育自身的规律,回归教育初心,承担起该教育机构本身应该承担的社会责任。

未来,大山外语必然会更加严格规范自身,牢记为学生提供高品质的教学产品与教学服务的使命,在培训机构治理过程中起到示范带头作用,为行业规范发展贡献一份力量。①